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Puc. 8

ANAMETPY, H ee MOJOBHHKH Pa3/IBHHYTHI
CHMMETPHYHO OTHOCHTENbHO TIABHOH
ontiyeckoil ocu OO0 Ha paccrosHme

a =1 cu (puc.8). Csepxy u cHH3Y
NOJOBHHKHA JTHH3BI OTPaAHHYEHB] IBYMSA
3ePKAJBHBIMH TONYNAOCKOCTAME I, 1
IT,, napanneasupivi och Q0" u apyr
Apyry. B doxanbHol MIOCKOCTH THH3bI
Ha och OO pacnosoxkeH TOYEHHBIH MO-
HOXPOMAaTHYECKHH HCTOYHHK CBeTa S.

1) Haiiaute paccrosune MemxIy Haobpa-
KEHHAMH HCTOYHHKA B MOMOBHHKAX
nauH3bl. 2) [IpH KakoM MHHUMAJNBHOM
paccroaHud L B uentpe skpana 3 (oko-
IO OCH) MOXHO Hab/moJaTh HHTepde-
PEHLHOHHYIO KAPTHHY OT Jydei, npen-
BADHTENBHO [IPOMIEAHY 0J0BHHKH
JIHH3BI?

5. KOHCTPYKIMA H3 MeCTKO COeIHHEeH-
HBIX JIETKOTO CTEPMKHA M HeGOaBImoro

Puc. 9

NoO pasMepaM WAPHKa Maccoil m MOMeT
COBEPWIATh KOJeOaHHA [0 AEHCTBHEM
NPYAHHBI JKECTKOCTBIO R, ABHIAAChH NMPH
BpalleHHH 6e3 TPEHHA BOKPYT FOPH30H-
TanbHOMH ocH O B BEPTHKANBHOH NoC-
koctu {(puc.9). [pyxuna nerkasa, ee
TOYKa NPHKPENJIEHHA K CTEPIKHIO JeJTHT
ero ANMUHY B oTHomweHnu 1:2, cuntan or
wapHKa. B nonoxeHuH paBHOBECHA
CTEPKEHb TOPHAOHTANEH, 4 OCh MPYXKH-
Hbl BepTHKaabHaA. 1) Haiigure yannme-
HHe MPYXHHbI B [IOJIOKEHUH PaBHOBE-
cHa cucTeMbl, 2) Haiiaute nepuon Ma-
JBIX KOAeOAHHH KOHCTPYKIHH,
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MATEMATUKA

TTucoMennbill axzamMen
BapwaHT 1

(Docpounwiit axaamen)
1. Pemute YPaBHEHHE

J8x—-T-V2x+1=2.

2. Pemure ypaBHeHHe

lngz(h'—-jz-] ~1=log,(6x~2).

3. [uaronans GOKOBOH rpaHH IpaEHIbL-
HOH TpeyroiibHol npuaMsl, pasHas 6,
cocTapaer yroa 30° ¢ nAOCKOCThIO ApY-
roil 6oxoBoi rpand. Haiiaure of6bem
TIPH3MBI.

4. 3 nynxrop A H B oHOBpeMeHHO
HABCTPEYY JAPYT APYTY BHIEXANH [Ba aB-
ToMOGHAA. OHH BCTpeTHAHCE B 16 4a-
coe. Ecnu Obl nepesli aBTOMOOHIEL YBe-
JIMYHJI CKOPOCTE B NOATOpa pasa, To
OHH BCTPeTHAHCH Obl B 15 yacos. Ecnmn

Obl BTOPOH aBTOMOGHIbL VBEJHYHI CKO-

POCTb B TPHU pa3a, TO BCTPEYa NMPOH3ONI-
na 6b1 B 14 yacoB 24 munyrel. B koro-
POM Yacy BBIEXAAH aBTOMOOHIIH?

5. PemnTe HepaBeHCTBO
dacosxr+dcos2x+Ta-16=>10

NpH ¢ = 2 | onpejennuTe pce 3HAUEHHA
a, NP KOTOPEIX 3TO HEPABEHCTRO CIpa-
BEJUIHBO NMpPH T00bIX X,

BapmaHr 2
{ ocroanoti axaamen)

1. Pemure yparHeHHe

9 Ja—-2 _3x-a
(x-1)x+a) x+a’

2. Pemute ypaBHeHHe
log3(81x) - logy; x = 2.

3. Pemnte ypaBHeHue
NI+ 8cosy +25inx=0.

4. B TpeyronbHoii nupamuge SABC
AB = AC =10, BC = 16. Bricota nu-
paMuEJIbI, ONYHUIEHHAA H3 BEPIIHHBL S,
MNPOXOAUT 4Yepes sepmuHy B u papna 4.
Hafigute noaHy0 NoBepXHOCTE NHpa-
MH/bl M PajuycC apa, BIHCAHHOTO B
MEpaMHIY. '

5. PemnTe ypagHeHHe

lﬂgh-i{x + "i) =%

npu @ = —1,/3 H HaliguTe BCE 3HAYE-
HHA @, TIPH KOTOPBIX 3TO YpaBHEHHE
HMEET €AHHCTBEHHOE PENIEHHE.

- OU3INKA

3adauu ycmHozo 3K3IAMEHA

1. OnpenennTe BpeMA NOABEMA KaMHA
maccoit m = 1,0 kr, 6pomenHoro

MOl YIJIOM K TOPH3OHTY, €C/IH Hayaib-
HBlH HMITYALC KAMHA, PaBHBIN

p = 10kr - M/c, Gonbime HMNyIBCA B
BEpXHEll TOUKe TPaeKTOpHH B n = 2
pasa.

2. HepecoMbliit GJI0K pagHycom

R = 10 eM nofseme npH noMomM He-

Puc. 1 F

BECOMOH HHTH H IIDYXKHHBI JKECTKOCTbIO
k=350 H/m (puc.1). Ha kakoii yron
noeepHeTca OJ0K, €C/H K €ro OCH npH-
Ao#HTE cHay F = 10 H? baok otaocu-
TEJABHO HUTH HEe IIPOCKAJIb3bIBAET.

3. J/Ipa OAMHAKOBBLIX MAPHKA YIIPYTO
CTAJIKHBAIOTCA Apyr ¢ ApyroM, Ilocae
yiapa nepeuid IWApPHK, ABHTABMIHHCA CO
CKOpOCTEIY ¥, = 3,0 M//c, HauHHaeT
ABHraTbcd moA yriaoMm o = 60° k nepso-
Haya/IbHOMY HalpaBJeHHI0, a BTOPOH
ocTaHapauBaerca. Onpenenure cKo-
POCTh MEPBOTO IAPHKA TIOCAE yaapa.

4. OguH MONb HOEANBHOTO Fa3a Nepeso-
AAT H3 COCTOAHMS | B cocToAHue 2
(prc.2). OnpenennTe, Kakoe KoJHYecT-
BO TEIJIOTHI a3 MOJYYAET NPH HArpena-

HHH H KaKOe MPH OXNaxKIeHHH, eCclii
p=17610" Ma, V =20 x.
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5. Tennoeoii geurarenb paGoTaer no
uHKay KapHo. KOMHYECTBO TENIOTH,
OTAABAEMOE XOJMOAHJIBHHKY, PABHO

Q, = 20 x[lx. Onpeneaure, Kakoe Ko-
JHYECTED TEILTOTEI ﬁ}’,[[ET NnepefasarkCa



